
                                                                                     

 

Odpovede na otázky položené v rámci verejnej súťaže s predmetom zákazky „Interport 

Haniska – dodanie a montáž 2 ks semi-automatických kontajnerových portálových 

žeriavov 41 t“ 

1.  

Dobrý deň, 

Chápeme správne, že čiastočné zaťaženie pod rozperou je stále polovica maximálnej nosnosti (41 

t/2=20,5 t)? 

Ďakujem veľmi pekne za odpoveď. 

 

Odpoveď: 

Áno, čiastočné zaťaženie pod rozperou (spreaderom) môže byť definované ako polovica maximálnej 

nosnosti, t.j. 41 t / 2 = 20,5 t. 


